



## В Уфе установлен подозреваемый в причинении смерти мужчине, совершенном 6 лет назад



Четвертым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях прошлых лет) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан совместно с МВД по Республике Башкортостан в ходе работы по уголовным делам о преступлениях, совершенных в прошлые годы, установлен подозреваемый в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В мае 2015 года в Городскую клиническую больницу № 8 г. Уфы доставлен 33-летний мужчина с множественными телесными повреждениями, который в тот же день скончался. По горячим следам раскрыть преступление не удалось.

В 2021 году в ходе работы по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет следователями повторно проанализированы материалы уголовного дела, с использованием современных технических возможностей исследованы видеозаписи, изъятые в районе места



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

происшествия, проведены иные следственно-оперативные мероприятия, в результате установлены очевидцы совершенного преступления, благодаря которым удалось выйти на подозреваемого. Им оказался 39-летний уроженец г. Уфы, в настоящее время проживающий в Нижегородской области, ранее неоднократно привлекавшийся к уголовной ответственности, в том числе за аналогичное преступление.

По версии следствия, в мае 2015 года подозреваемый распивал спиртные напитки со своими знакомыми на улице Герцена г. Уфы. Во время распития у него произошла словесная перепалка с прохожим, который опасаясь за свою жизнь и здоровье, поспешил скрыться. Не догнав его, подозреваемый, находясь в агрессивном состоянии, на улице встретил ранее незнакомого потерпевшего и из хулиганских побуждений, используя малозначительный повод - высказанные потерпевшим слова в его адрес о том, что тот не смог догнать прохожего, нанес ему множественные удары руками и ногами по голове и другим частям тела, после чего скрылся. Вскоре потерпевший был доставлен в больницу, но спасти его не удалось.

После предъявления собранных доказательств подозреваемый сознался в совершенном преступлении. В настоящее время с ним проведены первоначальные следственные действия и предъявлено обвинение, судом по ходатайству следователя ему избрана меры пресечения в виде заключения под стражу.

04 Октября 2021

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1616447>